< F ol

4035 50 €Al o0 (g Sl Je BB panl € FIBY Ll oLl « gl g €Ll (gl Coguo? doz i €YD g 41> gldady 35 40—« 4y 35 -
RUWT I IE v «F» M)f 2 O] LS 9«»
ol ool Zuzio €Y» dy 35 50 aid 45 Cawl Ko ygT (g ya® g y5» o g5 § €8 59] o0 (59 g KT 3PP do> )T
(402 55 — g 930 = ©235b 41b) (23,9)

Sl Ceslas (5l 9,59 P> 1y 35 59 5.5 ol (2dlo 3,5 oo9 € 1y 35 5 o8 Cunl & st b iy €D iy 35 50— V> iy -
W ye—i» 10 Cwl BLol CuS 35 «pllall Jgo» .auwl olalol «¥» 4y 35 50« o 3% azmci jo Cawl 0,55 ol ol o0y do i
€ 4y 35 50 «Fu,b )BT doo 5 cawl €GBT o Clugks LD a5 sl (3 51 ! Zuomoli €T» @y 35 30 huog waS y @ yquods Sl
ol (Bl CPP g« gladiy 35 10 LT aals 51 Jd G &y .oawl
(402 37 — pgas )0 = 233k 40b) (259)

oduid a0 3 YD 4y 3 O UCST Y 30 €D gueoud o] 00 Ao 57 S 50 «TY g I g aly 35 ;0 hadd aF Cowl ol Jd «‘e:i» = &g F -Y
ol ouid dos i «FP 4 35 10 «daSdl ol ololl «T» 4y 35 50 «Lyj 9 Las Ly Lol
(doz 5 = ke )0 = w233 4L) (23 4)

«Bal J5» .abl gotrio Wilgi 0d <1 g «TH gvaly 35wl €010 39297 (Lo 00510 1 5 Aol alos (sluul jo «SLa» — «Y» &y 35 -F
o 9 00 do 37 (dlo ololl P 435 10 aF Cawl & jlan Jod € audaind? .Cawl 00l dosr i o olatlil 4 «F» 4y 35 50 &S Cawl O yho
ol 00l dosr i @0 oLl 4 «T» &y 35 50 «(Lwoid g (Liwgd el ouid desr 35 «F» 4935 3o
ol 00y o 3 Cws yOU )30 €F 9 €FD (GlaAly 35 10 €5 ansl oukal jiuan ygu0as P> 5 V> (gladiy 3 10 €L ym £ 5Lan Jab
] 0085 Aoz 5 <Py g €T sldvaly 35 50 « o> By
(4o 55 — pgwr (w30 = 203193 arly) (AP — (2205 ,9555)

02 olotidl 4 €F» 43335 50 45wl 8 yio CBILAN U5 .l Ll €Y 9 € (o 35 1) ! (5 ) pastan! (£lo € Jrmd (y15» = P> 4 35 -0
blyn Bl 1> 5 D sladiy 35 53 45 ansl €slos 98 o oz lieor g9l Ll 35 orlgh > s 35 Aoz 35 anl o e 3
(402 55 — g 930 = ©235b 41b) (23,9)

4oz 5 (5 podl (3lo ©)3081 b 3 Cansl Aniuog o €9l Cams guzmo €F g €V» (gladiy 55 1S Casl 0,55 €UBlbY — €D 4y 35 5
b Caw 0 Wiy 205 «F» g «TY gladls 35 a0 (ol A8 yro « Aol asciuwd oLl «Y g «Tr slaady S a5 dgl
(a0 5 — pyler 930 = w233k b)) (A = £ )950S)

o «.)J"}',‘.o.i o2 ) b Jxd Lalsud o «FP g« gvady 35 0 €2 )l g €ouddS vor 1A Cawl IS0 slaody «oumoy —«P» 4y 35 -V
g €Igai®> Jad (5l (Praao dnzx i PP 4y 3 50 €y 059 9 <D 4y 3F
el 00l doz 7 «LOLSY «T» a0 35 50 olalsl &y « LI
(4022 5 = pgus (993 = 223195 431) (0255)

il gtrio Wilgl cod 400 35 (el Aol 50 ] 0yS3 €Ty 1 395 U A 4T 9 Sl 4y « IS — € 49 35 A
(do2x 35 — pgwr (30 = w203k b)) (WA — (2,25 59555)

€ (28) (1)5059 € W3S (03 (31) 1) )50 59 27 oo Ay Gl €= 3ld w2 2 1) oy D> 4y 35 (sllas — <V 4y 35 -4
€S (05 3L 1y o €= Cnd JowiaS (S» (P> diy 35 lhas = €adilgs €— quilgd oo? €8 4l8 3929 €— LDy > 4y 38 lhas —
(Slakuly Wiz 40 5 — pgus (00 = ©225190 414) (VA = (g2 205 ,955S)

(FaFx—0 Aoz 4 «F» 4.,_.)_? 3 «t,;\"i» 9 «Y» 4_,.,; 39 «Lu_.,j)» ! ble «Y» 9 «Y» LSLQA“".’.; Az 40 Sl o)&; ««5|‘*‘°B)€» —«¥» 4_,.,; —Ye
«F» g« Glda_y ;5 10 «lpor aiuad guso «F» g «T» gldvady 35 50 «pudain 14J 0,10 cdllao «ﬂ,,i;;‘;» le«o_;;}}oi» RUSCIWRR UL | V) Sy v
(5% = ol 9 = 233k 4L) (WA = 0 59595) ol ool €y Bg (4 &gty

g Sl Lalé pogio oyl (5ly €T» Ay 3 Laitd 4T ol €iglus (Gloww 3 Cawl (Sod 393U (G p2Y Ay b 4] Aoz )i P o = TP Ay 35 )

(Pgtrio — pom (w33 = 833193 A1) ((23,9) -0 10 sllan p oo (] b bodds 357 sl



Wbl ah S L pr S0 $lp a5 Slie € < Sh - Ty 4y S

JEETIRN SRSt JIREIFEIN/YS 8 a0y 35 = clegll 1> ady 35 teloid] glaady 35 gl p zume OlolS

(555 = 08319 = pos (30— w203k 3 w235190 4) (23,9

iodlae 59 Aoz

o=l o 31 5l Js il o) sl go Loyl 50 45 (MK 31 9 05l CenSo 9 Jie a1y (Al 15 2 gy ylansl 45 sl Ly § (2]
oy Al pd 1y Gl )5 50 i gudlge 9 oS (1 1) LT (sloaz 5 aomiums 1y G )15 Lol (g 99w &y by lunil 45 sl
3 O anlora 1) G0 Blae (S 1 (g e (BRI b o5 5 50 a0l B sl 4y it 31 1) 4z o)l wled Gl B WSy (s
PG (093 4l gl 41 o 50 s 9l 51 Jud S 5 1) (515 &5 Comsl il (ylndl (51 9 wila oo ol 30 b i 3 e
901 35 oo 3,19 31 S O i 5SS )18 50 45 (ilo (o Cansl 03l (T 50 4T SMkn > (51 (20l (g7 4 Ay
BLS amibl o (] 50 il S8 45 ol g WolK 3 (3310 o0 1y (15T 4 38 055 Wumman b (293b95 sl 6oL 5 ol
90 iy IS o0 oxhad LT o 1y 095 lald olasy aSl .ams od 1y wilodlidl (, 10 az )T 51 ol (KigKar 90 30 55 ojla! (LT 4y gl
g 1y 5ol T 45 0l 51 5a 25105 2929 il (512 (sloslz g P12 (1!

S 0 g AT 20 om0 L (6] 1T» 400 35 008 o T Wiglas g Ol co el ludl i)y Ay 38 oo Ay Cannd 590 podio — <1 4 S
ol Loy 51 i (5 Sl PP 43y 35008 ;58 (i 715 3590 50 999 31 JuB T 4l 55

(oS ) (AF = oyl 4955S)

el ol >oly 51y Gl o Jlgus V> aly 357l Gl o Sl 51y G laolger 11> 4y 35 145 Cal Lo jg5m ko — €D aly 35
VPPN pYv SV PYR R E TI S BRPURS o AP SVR LRV g SV PRI EAPPE-PRS{ INETRXS R SVRL

(cdbacS 53) Y = ol 59555)

] 00l LT 5 a5 TS 51 Z9 55 (5l (2w 1P iy 35 4 s 4y 55 Sl Wl 3 oyl Gy G iu 4z = «F» g 35

ey 1YY 40935 = WBCmaio 950 51 B cilin gl Jol ) (592 gumar 1€V 4y 3T T b (29,9, 5 b Biumman o lid 1> 4y 35
&lgo 3l e 51y 4loaS> 42190 g

(edlaoS y0) (AF = b3 ,9555)

ol «Pr 4y ¥ glhas — «,ob aleld— I 50— Plo T 4y 35 glas [ il el aleld = o3 €Y 4y 55 glas — <> 4y 55
’ (Gdbaocs;9) (Y = (b 55559) p3Y = « Jelii»

ySo go WP a0y 35 las [ = 3,50 - Laige 1¥D 4y 35 llas [ Jgrio — AlLuodl sl 1€Yr 4y 35 gllas — <D 4y 38

(koS y3) (AF = () 58555)

doolll ¢— Gooldl — «¥» aiy 35

(lses :-" — o o933 = w33k 4l ()%

o] Ao g aboz 3T 31 g € yiie» 45 1y Cowl o Bguogo 45 ol Jgrito «i)jUa» —«F» a5

(4siuog alox Coxpn— pgws 930 = 203k 416) (WA = Gl H5555)

ol g Cglwl g Sl Bgdomn dvo St (Jg Cowl (Sliwo € auady a9 35 ol jo =« 4y 38

(paz wgbul S — pgm )0 — 233193 4l) (A = (2,25 )5555)

bl g0 dnhuog alozr g Col kol «olir b (4T 51 g 45 sl 0,55 oy S i ko sl — V> 4y 35

(drhog aloxr S — pgw 950 = 2051 4L) (WA = po 44555)

«gliowy «F» 4 35 Chuo | «dwwadD €D aly 35 Cluo [ €6 yuiuo CilS dudiog ados €D &y ¥ Cluo — «T» 4y 55

(drhog dloor g Cuduo S — 03k 9 P (0950 — 2350 4L) (AV = 2 5655S)

ol Bgdiono dho Sbimmo iy 35yl 50 (Jg 93,5 o0 3 3T 41 €A 45 ol Ao Smns €D &35 (2l )3 1325 — «Fr iy 35

(o> wglul Comn— pgm )0 — 233190 41b) (AA - b 49555)

sl 5370 sl (512 dniuog Alazy « gniid W cizdin 33 9 Comsl okl Job (T 51y 45 Gl (539 1200 055 sl € > = > 4y 35

(drhog o Comm — pylez (w30 = m203k 4 b) (2353

ol Bgdomo «F» 435 10 Jg conl «u*‘l:‘-”» «¥» au3iS o g «u.;L?Jl» «T» 4y 38 50 s «» &y 35 50 Ao Lo — «F» 4 3

(Ll Compn — pgaw ()0 = 233190 4k) AT — (35 ,9555)

-\Y

-y

-1f

-0

el

-1y

-\A

14

-Y.

-

Yy

Yy

-ve

-Yo



